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Předložená diplomová práce má interdisciplinární povahu – diplomantka se pohybuje na poli literárním i didaktickém. Cílem práce je najít možnosti využití románu Dobrodružství Toma Sawyera amerického autora Marka Twaina při výuce anglického jazyka na základní škole.

  V úvodu práce diplomantka definuje dětskou literaturu, oceňuji, že nezůstává pouze u prostého přejímání tradiční definice (např. Hunt), ale snaží se ji konfrontovat i s názory jiných teoretiků, aby poukázala na obtížnost pojmového uchopení. Do rámce této teoretické diskuse pak zasazuje svůj přístup ke zvolenému textu. (Díky tomuto úvodu je rovněž pochopitelnější, proč si ani samotný spisovatel Mark Twain nebyl zcela jist, zda Dobrodružství Toma Sawyera označovat za knihu pro děti či dospělé.) Primární dílo studentka vhodně uvádí do širších historických a literárních souvislostí, (kulturní milieu USA druhé poloviny 19. století, dobové pojetí dětství, dobrodružná literatura pro chlapce, postava chlapce v literatuře, apod.) v nichž vyzdvihuje i dobový požadavek, aby kvalitní literatura byla vhodná jak pro dětské, tak i dospělé čtenáře. Dále zdůvodňuje svou volbu textu. V další části práce studentka pojednává o čtení jakožto důležité součásti procesu osvojování si jazyka, věnuje se přístupům ke čtení, podrobněji se věnuje extenzivnímu čtení a jeho výhodám, dále kritériím výběr textů pro ELT, motivaci žáků číst cizojazyčné texty, apod. Po té se diplomantka věnuje zvolené metodě a cílové skupině žáků pro vlastní akční výzkum, jímž testovala svůj program extenzivního čtení na vybrané základní škole. Praktická část práce pak představuje diplomantčin akční výzkum včetně vyhodnocení sběru dat a reflexe celého procesu.   
Z práce je zřejmé studentčino zaujetí tématem a důkladnost zpracování, a to jak po stránce teoretické, tak i v části výzkumné. Struktura práce je logická, jasná a způsob argumentace přesvědčivý. Práce je psána kvalitní odbornou angličtinou, chyby se vyskytují jen zcela ojediněle. Práce je také pečlivě zpracována i po stránce formální a je opatřena vhodnými přílohami. 

Studentka prokázala výbornou schopnost vlastního přístupu k implementaci teoretických poznatků. Oceňuji, že při práci s textem ve třídě dokázala zachovat jeho literární povahu, tj. nepracovala s ním, jako kdyby to byl jakýkoliv jiný (neliterární) cizojazyčný text. Navržený program, jak ostatně i z reakcí žáků a reflexe vyplývá, byl velice zdařilý, byť studentka nachází možnosti jeho dalšího vylepšení. Studentka prokázala vhodnou míru citlivosti při práci a její následné reflexi (viz např. drobný postřeh o tom, že na dané ukázce zaujalo chlapce jiné téma než dívky). 

Vůči předložené práci nemám žádné námitky. Lze si pouze přát, aby v našich školách bylo co nejvíce učitelů s podobně aktivním, inovativním a tvůrčím přístupem k výuce cizího jazyka a lidsky vnímavým a vstřícným přístupem k žákům.
Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě a navrhuji ohodnotit ji nejvyšším stupněm. 
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